



Председник Вучић положио камен темељац за изградњу станова за припаднике снага безбедности



У оквиру кампање „Будућност Србије“ председник Александар Вучић, у присуству потпредседнице и министарке грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре Зоране Михајловић, министра унутрашњих послова Небојше Стефановића, Амбасадора Турске у Србији Танжуа Билгича и градоначелника Врања др Слободана Миленковића, означио је почетак изградње станова за припаднике снага безбедности. „Јако сам срећан што почињемо изградњу јефтиних станова и што ће породице које ће добити кров над главом своју будућност везати за Врање и југ Србије. У првој фази биће изграђено 186 станова, у другој 198, а на нивоу целе Србије укупно 8.022. Цена у Врању по квадратном метру биће 400 евра са роком отплате на 30 година. Квалитет мора бити одличан јер људи који ће у њима становати морају бити задовољни. То је наша будућност коју већ градимо, а исто тако смо свесни да она зависи од нашег рада“, истакао је председник Србије Александар Вучић. Он је рекао да ништа није једноставно и лако, али када је политика јасна онда се доносе и праве одлуке. „Ујединили смо се потпуно свесни да је све остало тапкање у месту или још горе враћање у прошлост када је земља стагнирала. Није важно колико пута вас оборе, већ колико пута можете да устанете и кренете даље. Србија је кренула усправна и поносна у будућност коју сама гради. У сваком граду у Србији се дешава будућност“, поручио је председник Србије Александар Вучић.

Србија иде напред, поручили председник Вучић и премијерка Брнабић



У оквиру кампање „Будућност Србије“, у Врању је одржан скуп на којем су говорили премијерка Ана Брнабић и председник Србије Александар Вучић. Пред великим бројем грађана председница Владе Ана Брнабић је истакла да је врло важно сетити се како је некад било, шта је затечено када су преузели руковођење државом и одакле се кренуло. „Када сам дошла на функцију премијерке урадила сам то јер сам код председника Вучића видела јасну жељу и храброст да Србија крене напред. У 2013. години били смо пред банкротом и то су били резултати једне неодговорне политике, политике које су водили Борис Тадић, Вук Јерemiћ, Драган Ђилас, који нам се данас нуде као алтернатива. Зато смо ту да вам представимо своје резултате, који су већ видљиви од 2014. године јер Влада почиње да ради нормално и одговорно. Подсетићу вас да је председник Вучић спровео финансијску консолидацију и за чак 40 места смо напредовали на листи Светске банке. Данас смо раме уз раме са Израелом, Италијом и Белгијом. У 2018. години имали смо 3,5 милијарде евра директних инвестиција. У 2012. години стопа незапослености је била 51%, а данас 11%. Посебно истичем да је стопа незапослености међу младима, који су наш приоритет данас 25%, а била је чак 51%. Успели смо да повежемо све државне органе и да будемо у служби грађана. Они нису успели ни да региструју улице. У Србији није било регистровано чак 66.480 улица, а у Пчињском округу 2.931. Поносни смо што смо и повезали све основне школе на интернет, повећали цену рада за 42%“, истакла је премијерка Брнабић. „Кренули смо од нуле, а наша визија је да наставимо да градимо Србију, нормалну и пристојну, у којој се жене неће врећати и носити вешала. Нећемо одустати и борићемо се за Србију“, поручила је премијерка Брнабић и додала да ће у Врању бити завршена зграда Позоришта у шта ће бити уложено 3 милиона евра. Обраћајући се присутнима председник Александар Вучић изразио је задовољство што се окупио велики број грађана из готово целог Пчињског округа, а посебно је поздравио грађане Куманова. „Дошли сте овде због Србије јер Врање воли Србију. Врање на најбољи начин разуме проблеме Србије, нисте кукали, Врање је увек било храбро и бранило српску тробојку. Отворили смо Геокс, запослили људе, отворили савремен болнички центар, Јумко данас ради у две смене, а радиће и у три, Симпо мора да ради, завршићемо позориште и довести једног великог инвеститора“, нагласио је председник Вучић који је говорио и о важности развоја суседних општина и постигнутим резултатима. „Ми можемо бити као Швајцарска и друге развијене земље, јер смо вредни. Само уз вашу подршку и заједно то можемо постићи“, истакао је председник Вучић. Он је говорио и о Косову и Метохији и свим напорима који се предузимају да се оно сачува. Не признајем границе, потребан нам је мир са Албанцима и нису нам потребни сукоби. Отворени смо и одговорни према грађанима и према свету“, нагласио је председник Вучић. „За разлику од политичких противника наш симбол су нова радна места, повећање плата, пензија, бољи стандард грађана. Србијом неће управљати нико други осим грађана, сами ћемо доносити одлуке и подићи углед наше државе на још виши ниво. Поносан сам на две ствари, а то је што смо уз вашу подршку и разумевање успели да спроведемо болне реформе, смањимо јавни дуг, и што смо сачували слободу, а то југ Србије најбоље зна. За нас је пресудно да Србија буде још снажнија и јача и зато је наша обавеза да будемо јединствени“, поручио је председник Вучић. Он је најавио и изградњу модерног покривеног стадиона у Врању, као и гасовода за Пчињски и Јабланички округ у шта ће бити уложено 142 милиона евра.

Бољи живот за грађане и веће плате за раднике „Јумка“



Председник Србије Александар Вучић у оквиру кампање „Будућност Србије“ посетио је ХК „Јумко“. У пратњи градоначелника др Слободана Миленковића, Вучић се током обиласка погона наменске индустрије упознао са асортиманом и квалитетом производа, које овај текстилни гигант израђује за домаће и стране потребе. Он је у разговору са радницима рекао да у току ове године, могу да рачунају на увећање плате од 20 одсто. Председник је подсетио да је „Јумко“, током његове прве посете био пред затварањем, а радници без посла. „Данас у овој фабрици ради преко 1.500 задовољних људи. Плате ће им бити веће, а верујем да ћемо још много тога да направимо и урадимо“, рекао је Вучић и додао да са завршетком ауто-пута грађани могу да очекују довођење гасовода у све општине Пчињског округа. Он је нагласио да је велики помак направљен и у суседним општинама, што је по његовим речима, видљиво на сваком кораку. „Захваљујем се свим грађанима Пчињског округа на љубави и подршци коју су показали током мог боравка. Сви председници и премијери, од 1945. године па надаље, заједно нису били у Пчињском округу колико сам ја пута долазио, планирам да то наставим“, рекао је Вучић и нагласио да ће бити уложено још много труда и енергије да би људи у овом крају живели боље.

Председник Вучић обишао винарију „Алексић“



Председника Србије Александра Вучића у винарији „Алексић“ сачекао је власник Драган Алексић са породицом која се бави производњом вина изузетног квалитета. Током обиласка председник Вучић се интересовао за процес производње изражавајући велико задовољство што се производи са ознаком винарије „Алексић“ налазе не само на тржишту Србије, већ и иностранства. Он је за винарију „Алексић“ рекао да је прави пример успешног и домаћинског пословања. На крају посете написао је посвету: „Породици Алексић, велико хвала за дивна вина и напредак Србије!“

Амбасадор Бугарске на пријему код градоначелника

1. фебруар 2019.



У оквиру посете Врању, амбасадор Бугарске у Србији, Њ.Е. Радко Влајков састао се са градоначелником др Слободаном Миленковићем и замеником градоначелника Ненадом Антићем. На пријему који је тим поводом организован, разговарало се о унапређењу сарадње два народа у свим областима. Амбасадор се најпре захвалио на позиву и срдечној добродошлицы, која је приређена поводом прославе 31. јануара, Дана града. Како је рекао, јасна визија и планови за будућност локалног руководства, са којима је упознат, најбоља су препорука за долазак инвеститора из Бугарске. Говорећи о привредном и економском амбијенту, градоначелник Миленковић истакао је да локална самоуправа улаже значајна средства у инфраструктуру, у циљу побољшања услова живота за све грађане.

Посебно је наглашен значај завршетка Индустијске зоне и обилазнице око града, чиме ће се створити додатни простор за повољније пословно окружење. Саговорници су акценат ставили на економску и културну сарадњу, у којој је наглашена потреба заједничког учешћа у пројектима прекограничне сарадње.

Обележен Дан државности

15. фебруар 2019.



Поводом 15. фебруара, Дана државности Републике Србије, у спомен на дан када је пре 215 година подигнут Први српски устанак против Турака, градоначелник Врања др Слободан Миленковић са сарадницима положио је венац на барелеф Војду Карађорђу. На исти дан 1835. године донет је и први српски Устав, који је означио почетак савремене државности. Скупу се обратио председник Скупштине др Дејан Тричковић, који је рекао да су два значајна догађаја обликовала једно доба, а да о силини њиховог одјека сведоче генерације за нама, као и да то завештање преносимо даље.

„Наш идентитет и традиција обликовани су родољубљем. Историјска самосвест на којима је поникла српска државност пратило је опредељење да се живи у слободи. Имамо права да се поносимо прецима, али и обавезу према потомцима“, рекао је Тричковић. Он је истакао да нас историја учи да, без обзира на положене жртве, ниједна слобода, нити један мир нису за вечност изборени. „Морамо остати доследни завета да отаџбину чувамо, да се уздамо једни у друге и да заједно нашу земљу чинимо бољом у сваком погледу“, казао је Тричковић у свом обраћању, а затим и додао: „Остајемо посвећени одржању модерне државе, остајемо доследни заједничким идеалима за које су животи положени, остајемо вечно захвални за слободу наше домовине“. Програм обележавања државног празника отворен је химном „Боже правде“, у извођењу хора Музичке школе „Стеван Мокрањац“, док је рецитал познатих дела изговарао глумац Марко Петричевић. Венце и цвеће положили су и начелник Пчињског округа Срећко Пејковић, представници градске општине Врањска Бања, Војске Србије, Полицијске управе, БИА, политичких странака и удружења.

Одржана акција „И ја се борим“

15. фебруар 2019.



Поводом 15. фебруара Светског дана деце оболеле од рака, у Врању је, четврту годину заредом, одржана акција „И ја се борим“, коју су организовали Национално удружење родитеља деце оболеле од рака НУРДОР, уз подршку Црвеног крста Врање, Канцеларије за младе Врање, невладине организације Центар Е8, Министарства здравља и Министарства просвете Републике Србије. Овој акцији, у име градског руководства, присуствовао је др Дејан Тричковић, председник Скупштине града, који је рекао да је мисија НУРДОР-а најхуманија, али и најтежа и да је задатак локалне самоуправе, али и сваког појединца и организације, помоћ и подршка овом удружењу. „Локална самоуправа преко наменског рачуна за децу оболелу од малигних болести, свакодневно пружа помоћ и подршку, а са том праксом наставићемо

и у наредном периоду. НУРДОР-у желим да настави са хуманим радом, а болесној деци и њиховим породицама, да истрају, да буду јаки и да победе ову тешку и опаку болест“, додао је Тричковић. Ивана Смиљковић, волонтер НУРДОР-а истакла је велико задовољство због организовања ове акције, нагласивши да је циљ овог удружења стварање бољих услова за лечење деце и њихово што брже оздрављење. Новац који је прикупљен у акцији, куповином балона, промотивних артикала и донацијама намењен је за изградњу деčјег онколошког одељења у Београду. У пригодном музичком програму наступили су Ђорђе Поповић, Владимир Ђуковић и Емин Демировић. Тачно у 13 часова, на трговима и шеталиштима у више од 30 градова широм Србије, пуштени су балони подршке малишанима који се лече, и у име сећања на оне који, нажалост, више нису са нама.

Почело постављање електронских услуга ГУ Врање на портал еУправе

20. фебруар 2019.

Градска управа Града Врања обавештава грађане да је почело постављање електронских услуга локалне самоуправе на званични национални портал еУправе (www.euprava.gov.rs), а у складу са активностима Владе Републике Србије усмереним ка дигитализацији свих јавних сервиса и Закона о електронској управи. На порталу се налазе све електронске услуге Одсека за локалну пореску администрацију, док ће се постављање свих осталих услуга које пружа Градска управа вршити континуирано до комплетног увођења система електронске управе. Грађанима ће на овај начин, бити омогућено електронско управно поступање и електронско комуницирање са надлежним службама Градске управе без чекања на шалтерима. Сам поступак електронског подношења захтева је веома једноставан и детаљно описан на самом порталу еУправе за сваку услугу понаособ. На овај начин биће унапређене електронске услуге на локалном нивоу, што ће допринети већој ефикасности и бржој реализацији захтева грађана.

Економско оснаживање за одрживи повратак на Косово

22. фебруар 2019.



У Врању је одржана презентација пројекта „Економско оснаживање за одрживи повратак на Косово“, који финансира Европска унија, а имплементирају CARE и NEXUS. Циљ је побољшање могућности запошљавања и samozapoшљавања кроз организовање обука за израду бизнис планова за 160 корисника, обезбеђивање грантова за започињање бизниса за 80 најуспешнијих полазника обуке, као и организовање стручног оспособљавања за 240 корисника, углавном власника и потенцијалних радника у започетим бизнисима. Корисницима пројекта обезбеђена је саветодавна и подршка кроз организоване посете Косову. Пројекат траје 24 месеца. На састанку је представљен и конкурс за бесповратну помоћ за започињање сопственог посла и обука за занимања за интерно расељена лица и повратнике по Споразуму о реадмисији који желе да се врате на Косово и Метохију.

Снажна подршка ЕУ Врању

22. фебруар 2019.



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић са сарадницима приредио је пријем за шефа Делегације Европске уније Амбасадора Сема Фебриција, који је боравио на југу Србије. Том приликом вођени су разговори о капиталним пројектима, који се реализују у Врању уз подршку Европске уније. Према речима градоначелника др Миленковића уз помоћ ЕУ и Владе Србије завршен је Хируршки блок, израђена техничка документација за реконструкцију старог павиљонског дела Болнице, као и техничка документација

за реконструкцију мултимедијалног бизнис центра. „Европска унија пружила нам је велику подршку и за инфраструктурно уређење Слободне зоне, али и за спровођење других пројеката, који за циљ имају побољшање услова живота наших грађана“, истакао је градоначелник др Миленковић. Шеф Делегације ЕУ у Србији Сем Фебрици изразио је задовољство досадашњом сарадњом са локалном самоуправом. Он је најавио и расписивање новог конкурса до краја године за подстицај приватног предузетништва. До сада је Европска унија уложила 1,7 милиона евра у пројекте у Врању, од чега је 1,3 милиона инвестирано у инфраструктурне. Пројекат опремања зоне Бунушевац је препознат као пример привлачења инвестиција.

Наставак сарадње ЕУ и локалне самоуправе

22. фебруар 2019.



У склопу посете југу Србије, шеф Делегације Европске уније Амбасадор Сем Фебрици обишао је са градоначелником Врања др Слободаном Миленковићем новоотворену зграду Хируршког блока. Градоначелник Миленковић подсетио је на чињеницу, да је током претходне посете амбасадора Фебриција Хируршки блок још увек био у изградњи, а да је децембра месеца прошле године отворен у присуству председника Александра Вучића и министра здравља Златибора Лончара. „Захваљујући средствима Европске уније, Владе Републике Србије и локалне самоуправе, у новој згради, грађани Врања, Пчињског округа, као и осигураници из Косовско поморавског округа сада имају унапређене услове здравствене заштите, а запослени боље услове за рад“, рекао је Миленковић. Он је изразио наду да ће у наредном периоду заједно са Владом Републике Србије, уз помоћ средстава која је Европска унија одобрила за израду пројектно-техничке документације, бити реконструисан стари део болнице, чиме ће се добити један функционални комплекс, односно болница која је међусобно повезана. Амбасадор Сем Фебрици изразио је задовољство што је нови Хируршки блок унапредио здравствени систем града и нагласио да је срећан што ће плодотворна сарадња, у пружању помоћи здравственом систему у Врању бити настављена. „Са градоначелником нисам само разговарао о социјалним темама, већ и о пројектима који служе за унапређење економске ситуације у Врању. Градоначелник ме је упознао са актуелним стањем у Индустијској зони и ја охрабрујем европске компаније да инвестирају овде и искористе све погодности стратешког положаја Врања“, рекао је амбасадор Фебрици. Он је додао да ће Европска унија наставити да помаже овом делу Србије не само кроз инфраструктурне пројекте, већ и кроз финансијску подршку малих и средњих предузећа путем конкурса.

Подстицај привредницима 22. фебруар 2019.



У Врању је одржан састанак Парламента привредника на тему „Како одржати виталност компаније и консолидовати пословање“, који је организовала Регионална привредна комора Јабланичког и Пчињског управног округа. Скуп је отворио Слађан Дисећ председник Парламента привредника који је истакао да Привредна комора Србије у сарадњи са Министарствима привреде и правде, Међународном финансијском корпорацијом и уз подршку Владе Швајцарске, реализује другу фазу програма „Решавање питања задужења и престанка пословања привредних субјеката у региону Западног Балкана“. „Циљ овог програма је смањење ризика пословања и унапређење оквира и праксе несолвентности, што ће допринети побољшању положаја поверилаца, заштити пословања економско одрживих компанија, као и већој сигурности за нова улагања. Посебна пажња у програму посвећена је мерама и поступцима за очување виталности компанија, правовремено реаговање на захтеве тржишта, избегавање кризе, оздрављење и реструктурирање пословања и решавање проблема коришћењем расположивих инструмената на које програм указује“, рекао је Дисећ.

Присутнима се обратио и градоначелник др Слободан Миленковић, који је том приликом истакао да се развојна политика града ослања на стабилну привреду кроз стварање услова за повољно пословање и инвестирање и да је према доступним подацима Агенције за привредне регистре, на територији града у последње три године забележен позитиван економски тренд. „У циљу стварања повољног пословног амбијента, локална самоуправа предузима значајне активности на модернизацији услуга Градске управе, са посебним освртом на концепт електронске управе. Град Врање уједно спроводи мере подршке локалном економском развоју. Као посебан вид подстицаја, овде желим да нагласим рад у режиму Слободне зоне, као и њено инфраструктурно уређење. Наведене погодности свакако ће пратити и завршетак Коридора 10, што ће олакшати регионално повезивање и привлачење инвеститора. Велика пажња усмерена је и на афирмацију сектора малих и средњих предузећа. Веома је значајан Пројекат дуалног образовања у оквиру којег је уведено пет нових образовних профила, могућност преквалификације и доквалификације радника, као и пројекат за изградњу Тренинг центра. Наведене активности утицале су и на отварање нових радних места, а за две године број запослених, према евиденцији Републичког завода за статистику, увећан је за скоро 600 радних места“, рекао је градоначелник. Након тога, еминентни предавачи говорили су о значајним темама из области виталности компанија и консолидације пословања.

Подршка ЕУ социјалној кохезији у школама 21. фебруар 2019.



У оквиру подршке Европске уније управљању миграцијама у Републици Србији, Економско-трговинска школа у Врању добила је од УНДП седам нових рачунара за информатички кабинет. Тим поводом, за децу са Блиског истока и њихове вршњаке из Врања организована је радионица „Кликом до нових сазнања и вештина“. Јелена Марић Луковић, менаџер пројекта подршке ЕУ општинама и градовима у којима бораве избеглице и мигранти, изразила је задовољство што је кроз сарадњу са локалном самоуправом и наставним кадром организована оваква активност. „Поред стицања дигиталних вештина и размене знања, створили смо услове да се вршњаци различитих култура пре свега упознају. Град Врање јесте један од сјајних примера суживота између локалне популације и корисника Прихватног центра у Врању“, рекла је она том приликом. У име руководства града, обратила се градска већница Зорица Јовић која је нагласила да је Економско-трговинска школа само једна од три образовне установе које су, кроз сарадњу са Министарством просвете, укључене у рад са децом мигрантима. „Захваљујем се првенствено УНДП-у, јер је школа добила неопходну опрему. Захвалност дугујем и колективу школе, који је на челу са директором, показао интересовање за рад са децом мигрантима. Локална самоуправа прати потребе основних и средњих школа у којима ученици мигранти похађају наставу, а Бобан Станковић из Канцеларије за локални економски развој био је део тима током израде пројекта“, рекла је градска већница. Директор Економско – трговинске школе Моме Андонов говорио је о значају доступности образовања за сву децу, као основног елемента поштовања људских права.

Градска песма културна особеност Врања „Оћу да ви појем врањанско“



„Фестивал врањске градске песме организујемо први пут, како би обновили врањску певачку традицију и подсетили на јединствени мелос, којим је обојен наш културни идентитет. Каже се да се у игри и песми крије душа једног народа“, рекао је отварајући манифестацију градоначелник др Слободан Миленковић. „Бојене врањским дијалектом, старе градске песме, одраз су културне особености Врањанаца. „Димитријо, сине Митре“, „Петлови појев“, „Бело ленче“, „Тоља амамџија“... неке су од песама које се као „мед топив и апев за срцу и душу“. Велике заслуге за очување вредне културне баштине свакако припадају најчувенијој врањској песмопојки Стани Аврамовић Караминги, којој на 50-ту годишњицу смрти, симболично одајемо почаст. Не смемо заборавити ни непоновљиве свирке Курте Ајрединовића, као ни утицај барда врањског мелоса Станише Стошића. Наша свест о локалном културном наслеђу, колективна и појединачна, мора бити усмерена ка подршци и подстицају јавној изведби и слушању познатих тактова и строфа из Врања“, нагласио је градоначелник др Миленковић. Присутној публици на фестивалу под називом „Оћу да ви појем врањанско“ обратио се и проф. др Сима Аврамовић, један од потомака баба Станине фамилије. „Врањска песма везана је за љубав, али и љубомору, што је највише изражено у песми „Бело Ленче“. То је оно што чини наш дерт, снагу емоција, жестину јужњачку коју носи Врање и коју треба чувати, а која је осведочена у врањанском мелосу“, истакао је проф. др Сима Аврамовић. Говорила је и др Марина Џикић, која је са пуно емоција причала о баба Стани и њеној песми „Димитријо, сине Митре“, која је како је нагласила, химна Врања. Мирјана Дробац, етномузиколог и уредник у музичкој продукцији Радио телевизије Србије рекла је да је Стана Аврамовић Караминга песмопојка, примабалерина врањског севдаха и родоначелница врањске градске песме. Првог дана фестивала приказан је и филм о Караминги, чији су аутори Слађан Стојановић и Марина Стојановић. Наступили су и вокални солисти Ивана Тасић Митић, Бранимир Стошић Каце, Слободан Јовановић, као и чланови ГКУД „Севдах“. Другог дана фестивала, одржано је Концертно вече, на којем су уз пратњу оркестра Љубише Павковића наступили вокални солисти: Весна Димић, Слободан Јовановић, Биљана Петковић, Тијана Вучковић, Бранимир Стошић Каце, Ивана Тасић Митић и Чедомир Марковић. Покровитељ фестивала је Град Врање.